

АДМИНИСТРАЦИЯ
АМУРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Хабаровского края

ПРОТОКОЛ

30.09.2022 № 3

г. Амурск

заседания антинаркотической
комиссии Амурского муниципального
района (в заочной форме)

Председатель	- Боровлев П.М.
Заместитель председателя	- Бессмертных Л.В.
И.о.секретаря	- Рубцова Е.Г.
Присутствовали члены комиссии	- Баланова О.А., Бекбулатов Р.Ш., Яровикова Е.Н., Сиденкова Н.Е., Дружинин И.В., Рубцова Е.Г., Цапкова Т.В., Сиденкова Н.Е, Баженов С.А., Чиркова Н.Г.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О состоянии антинаркотической деятельности на территории Амурского муниципального района и мерах по ее совершенствованию. О мерах по противодействию наркопреступности на территории Амурского района за первое полугодие 2022 года.

Докладчик: начальник отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Амурскому району (Дружинин И. В.).

2. Оказание наркологической помощи в Амурском муниципальном районе.
Докладчик: врач психиатр-нарколог КГБУЗ «АЦРБ» МЗХК (Бекбулатов Р.Ш.)

3. Профилактика наркомании, проведение антинаркотической кампании в летний период 2022 года.

СЛУШАЛИ: по первому вопросу Дружинина И.В., начальника отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Амурскому району.

Сотрудниками ОМВД России по Амурскому району в ходе своей служебной деятельности за период 8 месяцев 2022 года проведены мероприятия направленные на установление лиц осуществляющих преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков на территории Амурского муниципального района.

Зарегистрировано 14 преступлений (АППГ – 21)

Из них УНК – 9 (АППГ – 15)

В том числе

Тяжких – 3 (АППГ – 10)

Особо тяжких преступлений – 3 (АППГ – 1)

Связанных со сбытом наркотических средств – 5 (АППГ – 2)

Связанных с хранением наркотических средств – 9 (АППГ – 14)

Связанных с культивацией растений – 4 (АППГ – 2)
 Раскрыто – 13 преступлений (АППГ – 16)
 Из них тяжких и особо тяжких – 2 (АППГ – 13)
 Связанных со сбытом наркотических средств – 1 (АППГ – 2)
 Связанных с хранением наркотических средств – 9 (АППГ – 14)
 В составе группы лиц по предварительному сговору – 0 (АППГ – 0)
 Связанных с культивацией растений – 3 (АППГ – 0)
 Количество предварительно расследованных прест-ий – 13 (АППГ – 18)
 Из них
 Выявлено сотрудниками ОВД – 13 (АППГ – 18)
 Выявлено сотрудниками УНК – 8 (АППГ – 15)
 Лицо установлено (преступление предотвращено) подразделениями УНК – 8
 (АППГ – 15)
 Из них
 Тяжких преступлений – 2 (АППГ – 13)
 Особо тяжких – 0 (АППГ – 1)
 Совершенных группой лиц по предварительному сговору – 0 (АППГ – 0)
 Связанных с хранением наркотиков – 9 (АППГ – 15)
 Связанных со сбытом наркотиков – 1 (АППГ – 2)
 Связанных с культивацией растений – 3 (АППГ – 1)
 Уголовные дела направленные в суд с утверждённым обвинительным
 заключением – 13 (АППГ – 18)
 Уголовные дела прекращённые по не реабилитирующим основаниям – 0
 (АППГ – 0)
 Выявлено лиц совершивших преступления – 10 (АППГ – 16)
 В том числе:
 За тяжкие и особо-тяжкие преступления – 2 (АППГ – 13)
 Связанные со сбытом наркотиков – 1 (АППГ – 2)
 В составе группы лиц по предварительному сговору – 0 (АППГ – 0)
 Число лиц, направленных в суд – 10 (АППГ – 16)
 Из них тяжкие и особо тяжкие – 2 (АППГ – 13)
 Связанные со сбытом наркотических средств – 1 (АППГ – 2)
 Совершённых в составе группы лиц по предварительному сговору – 0 (АППГ
 – 0)

В общей сложности за 8 месяцев 2022 года на территории Амурского района изъято всего на момент возбуждения 120 грамм наркотических средств из незаконного оборота (АППГ – 2076)

В том числе изъято по предварительно расследованным преступлениям и приостановленным уголовным дела – 115 гр. (АППГ – 7753 гр.)

В части административной практики сотрудниками ОМВД России по Амурскому району составлено протоколов об административных правонарушениях:

Составлено административных протоколов 29 (АППГ – 33)
 6.9 – 20 (АППГ – 27)
 20.20 ч. 2 – 0 (АППГ – 4)
 6.9.1 – 5 (АППГ – 1)
 10.5.1 – 2 (АППГ – 1)
 6.8 – 2 (АППГ – 0)

СЛУШАЛИ: по второму вопросу Бекбулатова Р.Ш., врача психиатра-нарколога КГБУЗ «АЦРБ» МЗХК.

На 30.09. 2022 года на учете в наркологической кабинете больных:

-алкогольные психозы- 1 чел.;

- хронический алкоголизм – 555 чел., из них 200 женщин, народов Севера-14;

-наркомания и интоксикационные психозы- 121чел , из них женщин-10. На начало года на учете было -137 чел., снято -17 чел (2-выздоровление, 9-с отсутствие сведений, 6 –смерть).

Кол-во больных, переведенных с профилактического под диспансерное наблюдение-0 чел.

Кол-во врачебно-наркологических экспертиз (освидетельствований)- 9 чел., в том числе для определения алкогольного опьянения- 6 чел., наркотического опьянения- 3 чел., для направления на принудительное лечение по ст.97 УК РФ

СЛУШАЛИ: по третьему вопросу Яровикову Е.Н., и.о. заведующего сектором по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Амурского муниципального района

Работа по профилактике наркомании, алкоголизма и токсикомании среди несовершеннолетних строится в соответствии с положениями Федерального закона № 120-ФЗ – 1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В 2022 случаев смерти несовершеннолетних по причине употребления алкоголя и наркотических веществ не было. По причине употребления психотропных средств зафиксирован 1 случай смерти (август 2022).

Сотрудниками полиции административные протоколы на несовершеннолетних по ст. 6.8, 6.9, 20.20 ч.2 КоАП РФ не составлялись.

Несовершеннолетними преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, не совершались.

Несовершеннолетними, находящимися в состоянии наркотического опьянения, преступления также не совершались.

За употребление алкоголя к административной ответственности по ст. 20.20 и 20.21 КоАП РФ привлечено несовершеннолетних – 5, а также по ст. 20.22 КоАП РФ привлечено 7 родителей (законных представителей).

В КГБУЗ «АЦРБ» МЗ ХК КДН и ЗП направлено в 2022 информации в отношении 12 несовершеннолетних, которые распивали алкогольную продукцию, для проведения с ними работы врачом-наркологом. На диспансерном учете состоит 6 подростков.

В 2022 в МБУ ДО «Темп» прошли учебно-игровые сборы для старшеклассников «Школа будущих родителей», в которых одновременно были задействованы медицинские, культурно-досуговые и образовательные учреждения, детские и молодежные общественные объединения.

В общеобразовательных школах создано и действуют 12 отрядов Юных инспекторов движения (ЮИД).

С целью профилактики правонарушений, наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних, в рамках реализации краевой комплексной межведомственной операции «Подросток», в учебных заведениях и государственных учреждениях для детей-сирот, проведено 12 коллективных бесед на тему: «Ответственность за правонарушения, преступления, связанные с

наркотиками, употреблением алкоголя и табакокурения», проведено 17 просмотров видеофильмов антиалкогольной направленности, с целью предоставить детям информацию о вреде алкоголя, о пользе здорового образа жизни.

Для повышения родительской компетенции, специалистами КГКУ «Амурский центр социальной помощи семье и детям», разрабатываются и распространяются информационные листовки, буклеты с обучающим материалом для родителей в вопросах построения взаимоотношений с детьми, выявления признаков употребления психоактивных веществ.

Также на профилактическом учете состоят 2 родителя, отрицательно влияющих на своих малолетних детей, употребляющих наркотические вещества.

СЛУШАЛИ: по третьему вопросу Сиденкову Н.Е., начальника управления образования, молодежной политики и спорта администрации Амурского муниципального района.

В летний период 2022 года были запланированы и проведены следующие мероприятия по теме здорового образа жизни, формирования устойчивых жизнеутверждающих установок:

1. Спортивное мероприятие в ДОЦ «Орбита»;
2. Клуб выходного дня для молодых семей «Полезная суббота – у стильных родителей-стильные дети»;
3. Молодежный фестиваль «ЗдоровоФЕСТ»;
4. Молодежная интеллектуальная игра «Движ».

Совместно с начальником подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Амурскому району майором полиции Е.И. Панкиной разработали и выиграли грант конкурса общественно-полезных проектов, финансирование которых осуществлялось за счет средств компании Полиметалл, проект «Каникулы с полицейскими». Цель проекта - проведение в период летних каникул серии мероприятий для 15 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на разных видах учета в ОМВД России по Амурскому району в возрасте от 10 до 14 лет, направленных на вовлечение детей в спортивные и коммуникативно-творческие объединения дополнительного образования и культуры, а также оказана методическая помощь в написании проекта Демченко Валерию Юрьевичу, члену Совета молодежи, занятой в различных отраслях экономики Амурского муниципального района, кандидатом в мастера спорта. Проект «Прокачай Эльбан» одержал победу в конкурсе.

В целях пропаганды среди подростков и молодежи правомерного поведения, информирования подростков и молодежи о последствиях употребления наркотических и психотропных веществ в общеобразовательные организации и учреждения дополнительного образования направлены информационные плакаты, разработанные краевым государственным автономным учреждением «Краевой молодежный центр социального воспитания и здоровья». Данные плакаты рекомендовано использовать для организации профилактических мероприятий непосредственно с несовершеннолетними и для информирования родительской и педагогической общественности.

В общеобразовательных учреждениях проведены информационные встречи разработанные краевым государственным автономным учреждением "Краевой молодежный центр социального воспитания и здоровья" с учащимися на следующие

темы: "Доброе сердце", направленные на формирование у учащихся представления о толерантном поведении, "Стоп ВИЧ/СПИД", направленные на повышение уровня информированности учащихся о ВИЧ-инфекции/СПИДЕ, "Будь вне зависимости", направленные на профилактику и предотвращение употребления психоактивных веществ у подростков и молодежи края, «Чем опасны митинги», "PROЗОЖ", "Я себя знаю", направленные на формирование у учащихся общеобразовательных организаций края ответственного отношения к выбору профессиональной деятельности.

СЛУШАЛИ: по третьему вопросу Баланову О.А., начальника отдела культуры и спорта администрации Амурского муниципального района

Учреждениями культуры Амурского муниципального района на постоянной основе проводится значительная работа по формированию культуры и охраны здоровья, устойчиво негативного личностного отношения к наркотическим веществам и различным проявлениям асоциального поведения. Все мероприятия в летний период прошли в штатном режиме без срывов и переносов. Большая работа проделана в этом направлении по вовлечению в мероприятия детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Самыми яркими событиями летней кампании стали:

1. Фестивали, конкурсы:

- Открытый городской конкурс вокального семейного творчества «Золотая россыпь» (МБУК «Дворец культуры г. Амурск);
- фестиваль «Пиратское лето» (МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека Амурского муниципального района имени К.Р. Выборова»).

2. Спортивные программы:

- спортивная программа «Будь здоров»; «Полезные и вредные привычки», «Берегись бед, пока их нет» (МКУК Центр культуры и досуга «Радуга» с. Вознесенское);
- спортивный праздник «День здоровья» (МКУК культурно-досуговый центр «Гармония» п. Литовко);
- спортивно-танцевальный флешмоб «Мы выбираем жизнь» (МКУК культурно-досуговый центр «Рассвет» п. Известковый);
- спортивная программа «Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно» (МБУК Дом культуры «Восход» п. Эльбан);

3. Национальные праздники:

- национальный праздник «Сиумбэ кэндэли» - спортивные состязания по гребле на многовесельных лодках, на оморочках, соревнования по бегу, стрельба из лука и перетягивание каната (МКУК национальный культурный центр «Силэмсэ»);

4. Тематические мероприятия:

- информационная программа Информационная программа «Как не стать жертвой плохих привычек», «Все краски мира против наркотиков», «Здоровье - хрупкий дар природы» (МБУК Дом культуры «Восход» п. Эльбан);
- интеллектуальная игра «Человек и его здоровье» (МБУК Центр славянской культуры «Родник» п. Эльбан);
- круглый стол «Не отнимайте у себя завтра», «Мы против насилия и экстремизма» (МКУК Культурно –досуговый центр «Гармония» п. Литовко);
- беседа с детьми и подростками «Опасности, подстерегающие современную молодежь» (МКУК Национальный культурный центр «Силэмсэ» с. Аchan);
- тематический час «Есть выбор – жизнь без наркотиков!» (МКУК национальный культурный центр «Амтака» с. Джунен);

- познавательно-информационный час «Что нужно знать о наркомании» (МКУК «Досуговый центр» п. Санболи);
- виртуальный информ – дайджест «Заповеди здоровья» (МКУК «Досуговый центр» п. Санболи).

Работа по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни остается приоритетным направлением работы учреждений культуры Амурского района, особенно в летний период. Информация о проведённых мероприятиях размещена на сайтах учреждений культуры.

За отчетный период проведено **103** мероприятия, с общим числом участников **3285** человек, из них **2956** дети, **98** из общего количества охваченных, дети находящиеся в трудной жизненной ситуации.

РЕШИЛИ:

1. Информацию выступающих принять к сведению.
2. Рекомендовать главам городских и сельских поселений:
 - 2.2. Осуществлять тесное взаимодействие с ОМВД России по Амурскому району по выявлению и пресечению наркопреступности на территории Амурского муниципального района. Срок: постоянно.
 - 2.3. Активизировать антинаркотическую пропаганду, направленную на разные категории населения, обеспечить размещение в средствах массовой информации о ценности здорового образа жизни с целью формирования у населения, молодежи антинаркотического мировоззрения. Срок: постоянно.
3. Рекомендовать ОМВД России по Амурскому:
 - 3.1. Продолжить работу и осуществлять тесное взаимодействие с главами поселений по выявлению и пресечению наркопреступности на территории Амурского муниципального района. Срок: постоянно.

Глава Амурского муниципального района,

Председатель антинаркотической комиссии

И.о.секретаря комиссии

П.М. Боровлев

Е.Г. Рубцова